



# 春节档后无片荒 一大波好片又来了

热热闹闹的春节档过去，按照以往的惯例，接下来的一段时间就会迎来“后春节档”效应——想看的都看了，新片还在路上，电影市场陷入沉寂。但今年情况略有不同，随着几部期待已久的电影宣布定档，春节档实现无缝对接。其中，《纽约的一个雨天》《神秘海域》《新蝙蝠侠》中，几位新生代主演将会带来全新的人物，而在影院里欣赏两位实力派戏骨任素汐与刘敏涛飙戏，同样也是难得的享受。

■专题撰文 新快报记者 穆青



## 《神秘海域》： 脱去蜘蛛侠战衣的“荷兰弟”，依旧能扛票房

导演 鲁本·弗雷斯彻

主演 汤姆·赫兰德、马克·沃尔伯格、索菲娅·阿里

上映日期 3月14日

没有等到“蜘蛛侠”，我们等来了《神秘海域》的上映。在2021年的北美市场，由“荷兰弟”主演的《蜘蛛侠3：英雄无归》几乎是创造了神话，票房已然超越《阿凡达》，基本上平齐2019年的《复仇者联盟4：终局之战》。“荷兰弟”汤姆·赫兰德不愧是冉冉升起的好莱坞新星，不仅塑造了全新青春版蜘蛛侠，在担纲主演的大制作《神秘海域》中表现依然出色，有观众评价其在造型完全不改变的情况下，竟然塑造了与“蜘蛛侠”完全不同的另外一个人。

由游戏改编的《神秘海域》没有遵循原游戏的剧情，而是另立故事，相当于原游戏的前传，这样的做法非常取巧，对于游戏粉来讲具有新鲜感，而未曾玩过游戏的观众也没有观影障碍，可以轻松入戏。

足智多谋的内森·德雷克（汤姆·赫兰德饰）和经验丰富的寻宝者维克多·苏利文（马克·沃尔伯格饰）组成搭档，追寻费迪南·麦哲伦500年前遗失的宝藏。一开始，这似乎只是个简单的寻宝工作，但很快演变成了一场惊险刺激、横跨全球的竞赛。他们必须赶在冷酷无情的蒙卡达（安东尼奥·班德拉斯饰）之前寻得宝藏。蒙卡达坚信他和他的家族才是宝藏的正当继承人。若内森和苏利文能破译线索，解开这世界上最古老的谜团，他们便能找到价值50亿美元的宝藏，甚至还可能找到内森失踪已久的哥哥。

集聚各类搞笑与拳拳到肉动作元素的《神秘海域》，在北美的票房已经相当成功。全球57个市场首周末票房登顶，北美首周末四天更是成功斩获5100万美元，超越同档期影片，夺得2022北美首周末票房冠军，全球票房已破1.43



亿美元。

“爆米花爽片”“开年尽享嗨爽解压”“高燃刺激的冒险之旅”等成为观众热议关键词，除了上述两点，“荷兰弟”自身的优秀也为影片助力加持。脱去蜘蛛侠战衣后的“荷兰弟”依旧能扛票房，凭借自身卓越的演技和帅气流畅的动作戏，成功俘获观众，变身不折不扣的票房福星。很多网友对此表示“除了蜘蛛侠，内森将成为‘荷兰弟’另一个代表性角色”！

《新蝙蝠侠》：  
罗伯特·帕丁森  
将会塑造一个怎样的蝙蝠侠呢？

导演 马特·里夫斯

主演 罗伯特·帕丁森

上映日期 3月18日



这部重启故事的蝙蝠侠电影最令人眼前一亮的地方便是，蝙蝠侠的扮演者为公认的帅哥罗伯特·帕丁森。实际上，罗伯特一开始就是导演马特·里夫斯心中的蝙蝠侠人选，筹拍中间还曾发生了一件有趣的事：《信条》开拍的第一天，罗伯特要请假去试镜“蝙蝠侠”，他向诺兰谎称是家里有事，结果一眼就被拆穿了。

马特·里夫斯接手《新蝙蝠侠》后，重新撰写了剧本，核心人物依然是拥有双重身份的哥谭市“义警侠探”蝙蝠侠，也即亿万富翁布鲁斯·韦恩。布鲁斯·韦恩化身蝙蝠侠于哥谭市行侠仗义两年后，罪犯皆闻风丧胆，他也因此深入接触到哥谭市的阴暗面。他潜行于哥谭市腐败的政要名流关系网中，身边仅有几个值得信赖的盟友——管家阿尔弗雷德·潘尼沃斯与詹姆斯·戈登警长。这位独行的“义警侠探”在哥谭市民心中已成为“复仇”二字最当仁不让的代名词。

如今，一名诡计多端的杀手用凶残的手段接连谋害哥谭市高层精英人物，其留下的连串神秘线索促使蝙蝠侠前往地下世界开展调查。在那里，他遇到了猫女赛琳娜·凯尔、企鹅人奥斯瓦尔德·科波特、卡迈恩·法尔科内和谜语人爱德华·纳什顿。随着越来越多的证据浮出水面，罪犯的计划也越发明晰。为了揭开罪魁祸首的真面目，蝙蝠侠必须寻求新的突破，才有可能为深陷滥用职权和贪婪腐败的哥谭市伸张正义。

电影的演员阵容非常强大，与罗伯特·帕丁森一同出演哥谭市名角的演员包括佐伊·克拉维兹，其作品包括电视剧《大小谎言》《神奇动物：格林德沃之罪》，保罗·达诺（《爱与慈悲》《为奴十二年》），约翰·特托罗（《变形金刚》系列）等等。当然最令人期待的还是，罗伯特·帕丁森将会塑造出一个怎样的全新蝙蝠侠？